
Skončilo 7 nádherných mesiacov 

Máme to za sebou. 9. februára ráno sme tesne pred piatou štartovali z Martina na Fakultu 

informatiky a informačných technológií STU v Bratislave, kde sa konalo semifinále FIRST 

LEGO League ČR a SR. V oboch krajinách sa do súťaže zapojilo viac ako 150 tímov, čo je 

takmer 1200 detí. Do semifinále postúpilo z regionálnych kôl z celého Slovenska a Česka 

celkovo 18 tímov.  Konkurencia bola naozaj veľmi silná a my sme boli na takomto veľkom 

podujatí nováčikmi.  

Na miesto súťaže sme dorazili medzi prvými, a tak sme sa mohli v pokoji pripraviť. Celé ráno 

sa nieslo v duchu zoznamovania s novými priateľmi, ale aj vítania so známymi tvárami 

z regionálnych turnajov. Príjemným prekvapením pre nás bola aj návšteva našej triednej pani 

profesorky Sedláčkovej.  

O deviatej po slávnostnom otvorení sa súťažné disciplíny rozbehli na plné obrátky. Robot 

Design, Team-work, Research nám v priebehu doobedia dali poriadne zabrať. Všetky 

disciplíny hodnotila medzinárodná porota odborníkov z Čiech, Rakúska, Nemecka 

a Slovenska. Celá komunikácia aj obhajoba výskumného projektu sa konali v anglickom 

jazyku.  

Poobede začala  Robot Game. Celý turnaj bol online streamovaný na Facebook stránke FLL 

https://www.facebook.com/FLLSK/ . Naším najväčším školským internetovým fanúšikom bol 

náš pán riaditeľ. Po každom kole nám posielal povzbudivé sms-ky. Postupne sme sa 

zlepšovali a škoda tretieho kola, kde nám zlyhala technika. Naša kocka sa z nepochopiteľných 

dôvodov zasekla a prestala fungovať. 

Záver turnaja sme si trochu smutní užili už v pokojnej atmosfére, bez stresu. Pozreli sme si 

konkurenčné tímy na hracích stoloch aj prezentácie najlepších výskumných projektov. 

Sme radi, že sme sa súťaže mohli zúčastniť. Hoci nám prípravy počas siedmich mesiacov 

zabrali veľa času, získali sme veľa nových vedomostí, zručností, tímových zážitkov aj nových 

priateľov. Celkové 9. miesto je v takej silnej konkurencii pre nás veľkým úspechom. 
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